

HIREK

ÉLET.

Be szép az élet...
A láz, a vágy, a kék miérk lett.

Eszünk-vesztesen
élünk a mának mind a keztén.

A mának élünk:
a ma az egyetlen reményünk.

A holnap gondja
lelkünk nyugalmát meg se rontja.

Bús, szürke felhő
napfényben izzó szívre nem jó.

De éjjelente
megborzong mind a kettőnk lelke.

A kétség élel,
és kong-borong, mint végítélet.

Mert csuf az élet!

— **Szénszünet a Somogyi-könyvtárban.** A kulturpalota igazgatója bejelentette a tanácsnak, hogy az intézet szénkészlete elfogyott s ezért szombattól kezdve addig, amíg a könyvtár szénét nem kap, az olvasótermet zárva kell tartani. Ez különösen azokra az egyetemi hallgatókra kellemetlen, akik legszorgalmasabb vendégei az olvasóteremnek. Az intézetnek mindössze annyi tüzelője van, ami pár napra elegendő az igazgatói kis szoba fűtésére.

— **Szabó ingatlanforg.** irodáját Takaréktár-utca 3. szám alá helyezte át. 1341

— **Elmaradó karácsonyfa-ünnep.** A református lelkészi hivatal által folyó hó 18-ára hirdetett karácsonyfa-ünnep, Bereczk Sándor elhalálozása miatt elmarad.

— **A legszebb karácsonyi és újévi ajándék Korondi-cipő. Kapható Abonyi Mihálynál, Kölcsey-u. 1. (Rozsai-épület.) Tel. 11-65.** 1222

— **Tört aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth órák, Kölcsey-u. 7.** 1162

— **A kereskedők és iparosok blokkja.** A kereskedelmi kamara és az ipartestület elnöksége újlag felkéri az iparos és kereskedő városatyákat, hogy a holnap délelőtti értekezleten feltétlenül megjelenjenek. Itt említjük, hogy a szociáldemokrata-párt tegnap esti összehívásán gyűlésén egyhangúlag kimondotta az iparosok és kereskedők városi pártjának támogatását.

— **Valódi smaragd és zafirkövekről, csak a nagyokért legjobbat fizet Gáspár, Kölcsey-u. 2.**

— **A Katolikus-kör kulturstélya.** A Katolikus-Kör helyiségében holnap este fél nyolc órakor gazdag műsoru kultur-estély lesz.

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-85.

Szombaton és vasárnap
Szenzációs attrakció!

A HALÁLPILÓTA

Detektív történet 7 felvonásban.
A főszerepben:
HARRY HILL.
Azonkívül a pompás
kisérő műsor!

ELŐADÁSOK: vasárnap 3, fél 5, fél 7 és fél 9, hétköznap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.
HELYÁRAK vasár- és ünnepnap: páholy 24, zsöllye 20, I. hely 18, II. hely 12, III. hely 10 kor., hétköznap: páholy 22, zsöllye 18, I. hely 16, II. hely 10, III. hely 8 kor.,
a vigalmi és forgalmi adóval együtt.



"Halálpilóta" CIPŐ-ÁRUHÁZ

Kelemen-u. 12.

NAGY ÁRLESZÁLLÍTÁS!

Gipőárainkat leszállítottuk és alantí kímufatás szerinti árakban árusítjuk:

- Goodyear, férfi Box, cugos cipők, egyes párok **K 750**
- Férfi Box, füzös cipők, egyes párok **" 1200**
- Goodyear, férfi Bagaria, duplatalpu, vízmentes, legnagyobb strapában ellenálló **" 1300**
- Goodyear, női Box, füzös cipő **" 1000**
- Goodyear, női duplatalpu, vízmentes Bagaria cipő **" 1300**
- Goodyear, női füzös lackcipő, csizmaszárral **" 1500**

Mielőtt cipőszükségletét beszerzi, kérjük áras kirakatainkat megtekinteni!

Vidékre csak a pénz előze es beküldése mellett küldünk árut. Ha az ár meg nem felel, ugy a pénzt visszaadjuk.

— **Karácsonyi segély a szegényes iparosoknak.** Megirtuk, hogy az ipartestület a közelgő karácsonyi ünnepek alkalmából gyűjtést indított tagjai között. A gyűjtésnek az a célja, hogy a szegényes iparosokat anyagilag támogathassák. Az ipartestület most írja össze azokat a jelentkezőket, akik anyagi támogatásra igényt tartanak. Mint értesültünk, a gyűjtés eredménye kielégítő, a pontos végösszeg azonban még ismeretlen.

x Okvetlen nézze meg a Korzó-Mozi mai műsorát!

— **A kereskedők adománya a kis rongyosoknak.** A kereskedelmi kamara a mai napig kilencven ezer korona készpénzt és sok természetbeni adományt gyűjtött a főispánnak a kis rongyosokért indított akciójára. Mivel a gyűjtést a kamara most már be akarja fejezni, ezúton is felkéri azokat a tagjait, akik a kiadott gyűjtőlevelet eddig nem adták be, hogy azt minél előbb adják be a kamara elnökségének.

— **Schaffhausen aranyóráért magas árat fizet Gáspár, Kölcsey-u. 2.**

Nagy karácsonyi vásár!

Meglepő olcsó árak!!

Vásznak, sifonok, batisztók, lepedővászak. Saját készítésű női és férfi fekéreneműek. Harisnyák, keztük, zsebkendők, nyakkendők, gallérok, kézelők stb.

Szós Lajosnál 1235

Oroszlán- és Iskola-utca sarkán.

— **Dr. Bottka Sándor rendőrtanácsos, a szegedi rendőrkapitányság vezetője** Utmutatót szerkesztett, amely most jelent meg a szegedi Szent István-Társulat kiadásában. Ez az utmutató ez ideig az első és maga nemében, amely 11 város és 2 nagyközség országos és heti vásárait, közérdekű címtárát, gazdasági címtárát, utcáit, tereit és telefonnévsorát adja egy összefoglalásban. (Baja, Békéscsaba, Gyula, Hódmezővásárhely, Kalocsa, Kecskemét, Kiskundorozsma, Kiskunfélegyháza, Kiskuphalas, Makó, Orosháza, Szeged, Szentes. A 424 oldalra terjedő zsebkönyv ára 100 korona.

— **Kocsigyártók és festőiparosok gyűlése.** Holnap délelőtti 10 órakor a kocsigyártók és a festőiparosok az ipartestület székházában gyűlést tartanak.

x Legújabb női és leány felöltők, koztümök, aljak, bluzek, női és férfi gypjuszövetek, selymek stb. legolcsóbb árban Reményiné divatháza, Széchenyi-tér 2. (Főposta mellett. 103

Női kabátokat, férfi- és fiuruhákat legolcsóbban **VAJDA ÉS KÖVÁRI R.-T.** cégnél, Szeged, Kárász-utca 10. Telefon 12-22. Külön mértékszabóság, 1130

— **Iparművészeti kiállítás.** Pom-pás és artisztikus izléssel megrendezett iparművészeti kiállítását szombattól nyitotta meg a Rudolftér 14. szám alatt levő lakásán G. Aczél Mária, a finom, választékos izlésű és kiváló tehetségű iparművész. Pár év előtt, a Műbarátok kiállításán már feltűnt minuciózus gonddal készített iparművészeti munkáival, amelyekben nemcsak a készítés módjával lepte meg a szemlélőket, hanem nagyszerű színérzékeléssel és az izlés nemességével is. Mostani egyéni kiállítása meglepően szép és gazdag. Munkái: párnák, nippes, csipkék, csipke- és goblen-terítők, férfi és női selyem tárcák, amelyek nemcsak a feldolgozásukban hatnak a szemlélőre, hanem az anyagok ritka érzékkel való megválasztásával és összetételével is. Külön érdekessége és látványossága a kiállításnak a bájos gyermekholmik, amik tetszetősek, szépek és nagyon praktikusak. A kiállításnak, amely antik ékszerekkel és órákkal gazdagított és amelyen Nyilassy Sándor tiz-tizenkét pompás kisebb és remekbe készült genrefestményét állította ki, már a megnyitás idején nagyszámu közönsége akad, amely elragadtatással szemlélté az iparművészeti tárgyakat és azoknak pompás elrendezését, amelyek érdemesek a megtekintésre és a legteljesebb érdeklődés felkeltésére.

— **Brilliansért, aranyért, ezüstért a legjobbat fizet Gáspár, Kölcsey-u. 2.**

Lenkeffy Ica
és
Petrovics Szvetiszláv
játsszanak ma
a Belvárosi Moziban

— **Adakozzunk a menekült vagon-és barakkok gyermekek karácsonyára!** A pénz- és természetbeni adományok a menekültügyi kirendeltséghez (Szentgyörgytér, volt Tanulók Otthona internátus) küldendők!

"Vénus" illatszertár
Szeged, Kelemen-
utca 7. szám. 1225

x Harry Hill: A halálpilóta! (Korzó-Mozi.)

— **Sajtópör.** Vermes Ernőnek Zsirkay János ellen indított rágal-mazási pörében a jövő évi január 14-ére tűzte ki Póltay tanácselnök a főtárgyalást.

— **Óráját javíttassa Babosnál Oroszlán-u. 6.**

— **Féltáron is lehet ruhát kapni.** Ha a drágaságról olvasunk, mindig első helyen találjuk és már szinte megszokottá vált, hogy egy öltözet ruha 12 ezer koronába kerül. Anélkül, hogy cáfolni igyekeznénk ezt a drágaságról forgalomban levő híreket, meg kell állapítanunk, hogy a ruházati cikkekre vonatkozólag ezek tulzotak. A napokban, miközben megszemelettük a Klauzál-téren Grósz Henriknek modernül átalakított "Arany Pile" áruházát, megnéztük az ott raktáron levő szebbnél-szebb és jobbnál-jobb szövetek óriási tömkelegét és láttuk, hogy a legjobb angol-szövet métere sem kerül ott többé mint 1500—1600 koronába. Ha már most figyelembe vesszük, hogy a legjobb bélés és egyéb hozzávaló 1500 korona, a férfioltonyok nem kerülnek többé 6000 koronánál, ha magunk vásároljuk a hozzávalókat. Ez az ár azonban csak az igazán elsőrendű szövetekből készült ruhákra vonatkozik, mert láttunk erős, jó szöveteket, amelyekből már 3000 koronáért is ki lehet állítani egy öltözetet. Hasonlóképpen alakulnak az árak természetesen a női ruháknál, barchet, flanell, vászon- és selyemáruknál is, csak éppen praktikusnak kell lenni, ha már ruhában muszáj az európai embernek járni.

Ha egy próbát

tesz meggyőződhetik, hogy
cipőszükségletét

legjobb minőségben és
legolcsóbb áron csak a

Cipésziparosok

Termelő Szövetkezetében

Csongrádi-sugarút 9.
szám alatt szeresheti be.

Egyetemi hallgatóknak árkedvezmény.